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Ata da segunda reunião ordinária do ano de dois mil e dezessete, do Conselho da Área de Dança 1 

da Universidade Federal de Uberlândia realizada aos treze dias do mês de março do ano de dois 2 

mil e dezessete, às nove horas, na sala de professores da Área de Dança, Bloco 3E, Campus Santa 3 

Mônica, sob a Presidência do Profa. Juliana Soares Bom-Tempo e secretariado pela profª 4 

Patrícia Chavarelli Vilela da Silva. Participaram da reunião os seguintes professores: 5 

Alexandre José Molina, Jarbas Siqueira Ramos, Ricardo Alvarenga Ribeiro e o represente 6 

técnico Lúcio Silva Pereira. Ao início da reunião, houve pedido de inclusão de pontos de pauta. 7 

A reunião transcorreu na seguinte ordem: 1. Aprovação da ata da primeira reunião ordinária 8 

de 2017. Aprovada por unanimidade, com inserções sugeridas durante a reunião. 2. Aprovação 9 

do relatório de atividades do LICOR. (Ana Mundin). Como o documento foi enviado 10 

juntamente com a convocação, a professora Patrícia, que secretaria essa reunião, leu somente o 11 

item IV – Parecer. O conselho compreendeu que o terceiro Considerando do parecer, que diz: 12 

“Considerando que a técnica  Natália  Oliveira  solicitou  exoneração  e  não  tem  como 13 

esclarecer o ocorrido no item acerca do acompanhamento da doação dos materiais do acervo de 14 

vídeos e livros à biblioteca da UFU, uma vez que ela não faz mais parte do quadro de 15 

funcionários da UFU; e, considerando que este esclarecimento não alteraria o fato de que parte do 16 

material já foi descartado, sem possibilidade de recuperação”; não deve constar no parecer 17 

relacionado ao LICOR pois apesar da técnica estar lotada neste laboratório ela realizou essa ação 18 

a partir de uma deliberação do conselho de área, que era entregar os livros, DVDs e revistas 19 

recebidos em doação ao acervo da biblioteca. O Conselho compreende que a técnica realizou uma 20 

ação como funcionária da UFU e membro de um conselho e não como uma atribuição de trabalho 21 

vinculada ao laboratório. Nesse sentido, pede que se baixe em diligencia o parecer, para que seja 22 

revisto apenas o item relacionado a doação de livros da biblioteca e nomeia o prof Jarbas Siqueira 23 

Ramos como novo relator. Essa decisão foi aprovada por unanimidade. O relatório será 24 

apresentado novamente na próxima reunião para aprovação. 3. Indicação de um docente para 25 

integrar o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Dança, em substituição ao prof. 26 
Alexandre Molina, dada a sua atuação na Diretoria de Cultura da UFU. (Alexandre Molina). 27 

O ponto foi retirado pelo prof Alexandre ao constatar que é inviável seu afastamento do NDE 28 

neste momento, mas sinaliza que logo que chegar o novo professor efetivo na vaga da profª Ana 29 

Carolina Mundim, apresentará novamente esse ponto. 4. Indicação de um docente para 30 

integrar o Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Dança, em substituição a profª. 31 
Juliana Bom-tempo, dada a sua licença maternidade. (Juliana Bom-tempo). Foi aprovado por 32 

unanimidade o nome do prof Jarbas Siqueira para substitui-la. 5. Registro do estado de 33 

insalubridade da sala Iluminação (mau cheiro e acúmulo de fungos e ácaros em função da 34 

umidade provocada pelas infiltrações e goteiras) e pedido de encaminhamentos para a 35 
solução do problema. (Alexandre Molina). A questão foi discutida novamente no conselho e 36 

decidiu-se pelo envio de um MI da coordenação de curso e um MI da coordenação de área à 37 

diretoria do IARTE a fim de auxiliar no processo de solicitação de providencias que a diretoria já 38 

encaminhou a prefeitura de campus mas ainda não obteve solução. Com esses dois MIs a 39 

diretoria encaminhará novo pedido de reparos do telhado. 6. Aprovação do relatório da 40 

comissão de avaliação do Estágio Probatório da Professora Juliana Bom-Tempo. (Jarbas 41 

Ramos) Relatório aprovado por unanimidade. 7. Discussão sobre possibilidade de afastamento 42 

para cursar doutorado a partir da convocação referente ao resultado do concurso Dança e 43 
Novas Mídias. (Cláudia Muller) Após discussão de possibilidades com a chamada de suplentes, 44 

e a sinalização de duas candidatas do PSS que foram chamadas pela UFU, os docentes decidiram 45 

que a professora deve pedir afastamento a partir de 20 de março. Entretanto, devido ao fato de 46 
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haver um numero mínimo de professores efetivos em atividade no curso, caso o professor que 47 

ocupará a vaga da professora Ana Carolina não conseguir assumir até o início do segundo 48 

semestre de 2017, a professora pode ser solicitada a reassumir suas atividades como docente. 8. 49 

Apreciação do relatório de afastamento do prof Jarbas Siqueira Ramos. (Patrícia 50 
Chavarelli). O relatório foi aprovado por unanimidade. 9. Indicação de um docente para 51 

assumir a coordenação do LICOR, em substituição a profª. Juliana Bom-tempo, dada a sua 52 
licença maternidade. (Juliana Bom-tempo). Foi aprovado por unanimidade o nome do prof 53 

Jarbas Siqueira Ramos para coordenar o LICOR. Informes: A professora Juliana organizou um 54 

arquivo com os critérios de utilização de recursos de frota, gráfica e SCDP, votados 55 

anteriormente um reunião de área e os apresentou aos conselheiros. O Prof Alexandre Molina 56 

apresentou um resumo do relatório de atividades da coordenação de extensão que será 57 

encaminhado para aprovação no CONARTES. O prof. Jarbas Siqueira informa que a Reunião 58 

cientifica da ABRACE será de 27 a 30 de setembro, do corrente ano, na cidade de Natal.  Nada 59 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e para constar foi lavrada esta ata que, após lida e 60 

aprovada, será assinada por mim, Patricia Chavarelli Vilela da Silva, pela profa. Juliana Soares 61 

Bom-Tempo, Presidente do Conselho e pelos demais conselheiros.   62 

Alexandre José Molina _________________________________________________________ 63 

Jarbas Siqueira Ramos__________________________________________________________ 64 

Juliana Soares Bom-Tempo______________________________________________________ 65 

Lucio Silva Pereira  ___________________________________________________________ 66 

Patricia Chavarelli Vilela da Silva _________________________________________________ 67 

Ricardo Alvarenga Ribeiro_______________________________________________________ 68 


